



佳琼姐姐进班级

本期小记者班



市八一路小学 四(3)班

说说我们班的 那些人

“运动健将”张亿阳

我们班有一个女孩儿,她叫张亿阳。她最喜欢的运动就是跑步,每次体育课,她都会拉着我和她比一场,但每次都比我跑得快。她总是不服气地说:“总有一天,我会超过你的。”这就是张亿阳,我最好的朋友。(张钦瑶)

“魔方达人”宋怡涵

宋怡涵玩魔方的速度极快,常常让人看得瞠目结舌。她手指灵活至极,魔方在她手中上下翻飞,同学们叹为观止。这就是我们班的“魔方小达人”宋怡涵!你敢和她比一比吗?(韩佳歆)

“小词典”李昱瑶

李昱瑶被同学们称为“小词典”,因为在她的书包里有一本1800页的《现代汉语词典》。有一次上课,我们遇到一个生字“黝”,老师还没查到读音,她已经把词典递到了老师眼前,说:“老师,它念三声you。”这就是我们班的“小词典”——李昱瑶。(邢雨晴)

“小书虫”赵雨彤

赵雨彤是我们班的“小书虫”,一下课就会翻开书看得津津有味。同学喊他出去玩,他都会摆摆手。有一次我问他:“你为什么不出去玩?”他回答道:“我要多读书,认真学习,考上一所好的学校,长大好好孝顺父母。”(宋怡涵)

“艺术大师”杨亿宣

他机灵、活泼,有一头乌黑的头发,一张瓜子脸,短而黑的眉毛下镶嵌着一双机灵的大眼睛,一张宽大的嘴能说会道,说起话来滔滔不绝。联欢会上,大家让他表演节目,朗诵、快板儿、相声……他张口就来。特别是相声,他学得真像,再配上滑稽的动作,连平时严肃的老师都被他逗得哈哈大笑。(白金博)



市八一路小学四(3)班师生快乐合影。

市八一路小学四(3)班——

乘风破浪 奋力拼搏

■ 记者 任佳琼 文/图



品读报纸,汲取知识。



运动场上,挥洒汗水。



快乐阅读,感受语文魅力。

“同学们猜一猜,本周哪位小记者的作文发表在报纸上了?”随着老师的提问,班里同学七嘴八舌,纷纷说出自己心中“小作家”的名字。文章被刊登到报纸上的小记者们开心地接受其他同学羡慕的眼光。

11月4日,记者走进市八一路小学四(3)班,语文老师马琼正在带领孩子们阅读《许昌晨报小记者》,讲评作文。马琼鼓励同学们:“想要作文写得好,必须要多看、多写,不要怕,作文其实很简单!”在马琼的鼓励下,班里越来越多的小记者开始投稿,越来越多的稿件被发表,孩子们对写作的兴趣也越来越浓厚了。

“语文教师应该是一个百科全书式的学者。这是我们努力的方向。”马琼说,作为一名语文老师,她最重视的是孩子们的阅读和写作能力。学会阅读,是学会自我学习的第一步。在课堂上,马琼根据不同学生的学习程度,制定多种阅读方法,例如在每次上课前拿出五到十分钟进行拓展阅读,每周拿出一到二节课进行集中阅读,保证孩子们充足的阅读时间。在马琼的引导和坚持下,孩子们养成了良好的阅读习惯。最让她高兴的是,不少家长反映,孩子们爱读书了,不再放学就抱着手机、电视不放了。“读书破万卷,下笔如有神”,阅读丰富了学生的知识储备,让学生从阅读中汲取精华,从而掌握了更多的写作方法和技巧,写作能力大大提高。

在语文课堂教学中,马琼引导学生仁者见仁,智者见智,大胆,各抒己见,在思维的碰撞中,让学生得到语言的升华和灵性的开发。马琼鼓励学生大胆发言,让学生对问题充分思考后发表不同的见解,对有分歧的问题进行辩论。这样,课堂气氛很活跃,开放的课堂教学,给了学生更多的自主学习空间,让学生去思考、争辩,真正感受到语文学习的魅力。

四(3)班不仅有着浓厚的学习氛围,还散着无限生机,是一个团结合作、同舟共进的班集体。在这里,有一群活泼可爱、烂漫天真的孩子,他们展现个性,创新求索。班级墙壁上,贴着同学们精彩纷呈的作业展示;展板上,展示着同学们精心绘制的手抄报。他们用智慧和勤劳,为自己的人生故事增添了无数甜蜜的回。在日常的教学中,老师会站在学生的角度思考和分析问题。一次偶然的机会,马琼在与美术老师的闲谈中,得知一位后进生画画画得好,就抓住这个机会,当着孩子的面向父母报喜,并提出如果在学习上也是这样出色,做个懂事的孩子就更好了。这下可真奏效,孩子上课认真了,家庭作业也按时完成了。老师的关注和信任让学生深受鼓舞,逐渐增强了自信心和自觉性,变得更加优秀。看到孩子的改变,马琼的内心也是满满的幸福。

扬帆把舵,在学海中感受知识魅力;乘风破浪,向着目标奋力拼搏!在市八一路小学四(3)班中,老师关心着每一个同学,经常与同学交流;班干部做好带头作用,带领同学们一起学习;同学们为班级争得荣誉,不断增强凝聚力……